PeweHue
O BO3BPALLEHNM XXAAODDI
(aeno Ne06/1090-17)

20.04.2017 r. CuM®EeponoAb

KoMunccums no KOHTPOAKO B ChePE 3AKYMNOK TOBAPOB, PABOT, YCAYT YNPABAEHMUS
PeAepPAAbHOM AHTUMOHOMOABHOM CAY>KObI MO PecrnybArKke KpbiM 1 ropoAy
CesacTonoato (Kpbimckoe YDOAC Poccun) (aanee — Kommccus) B COCTORE:

<..>

PACCMOTPEB Y>KAAODY OBLLIECTBA C OrPAHNYEHHOW OTBETCTBEHHOCTHIO «HIMT
SkoTtexnpom» 6/, 6/H (Bx. Ne1149/09 ot 19.04.2017)

(AQAee — 3AsIBUTEAD) HO AENCTBUST KOMUTETAO KOHKY PEHTHOW MOAUTUKK PecrnybAnKn
KpbiM (AaAee - Y MOAHOMOYEHHbBIN OpPraH), MMHUCTEPCTBA MMYLLLECTBEHHbBIX M 3€MEAbHbIX
OTHOLeHUN PecnybAniun KpbiM (AaAnee — 3aKas4mK) Npv MPOBEAEHN OTKPbITOrO
KOHKYPCQO «BbIMOAHEHME KAAQCTPOBbIX M 3EMAEYCTROUTEABbHBIX PABOT B OTHOLLEHMN
3EeMEAbHbIX YYOCTKOB, MEPEAOHHbBIX A0 BCTYNAEHWS PecnybAniun KpbivM B COCTAB
Poccuickom Pepepaumm B MOCTOSIHHOE NoAb3oBaHMe HIMTAO "MaccaHApPA", COBXO3Y-
30BOAY "AAYLLTA", COBXO3Y-30BOAY "TABPUAQ", COBXO3Y-30BOAY "MaAOpeYeHCKmnn',
COBXO3Y-30BOAY "[IPMBETHBIN", COBXO3Y-30BOAY "MoOpCKon" HO TeppUTopUn
MYHULMMOABHBIX OBPA30BAHUN: FOPOACKON OKPYT CUMPEPONOAb, FOPOACKOW OKPYT
AAywTa, Benoropckum pamoH» (naeelleHmne Ne 0175200000417000059) (aAanee —

KOoHKypC),
YCTAHOBUAA:

B cootBeTcTBUM C YacTbto 1 cTtaTtbm 105 PepepanbHOro 3akoHa ot 05.04.2013 Ned4-O3 «O
KOHTPAKTHOM CUCTEME B ChEPE 3AKYNMOK TOBAPOB, PADBOT, YCAYT AASI OBecnedeHus
FOCYAQPCTBEHHBIX M MYHULMMAABHbBIX HYXKA» (AQAEE — 3AKOH O KOHTPOKTHOM CUCTEME)
AODOIM YYACTHMK 3AKYTMKU, O TAIOKE OCYLLLECTBASIIOLLME OBLLECTBEHHBIN KOHTPOAD
obLecTBEHHbIE OO bEANHEHWST, OO BEAVNHEHUS FOPUANYECKUX AULL B COOTBETCTBMN C
3AKOHOAQTEABCTBOM Poccumckom Qeaepaumm MMEOT NPABO OOXKAAOBATb B CY AEOHOM
NOPSIAKE AU B MOPSIAKE, Yy CTAHOBAEHHOM FAQBOM 6 3AKOHO O KOHTPOKTHOM CUCTEME, B
KOHTPOABHbBIN OPraH B Chepe 3aKynoK AENCTBUS (Be3pENCTBME) 3AKA3YMKA,
YMNOAHOMOYEHHOIO OPraHA, YNOAHOMOYEHHOMO YHPENKAEHMST, CNELMAANINPOBAHHOW
OpPraHM3aUnn, KOMUCCUKM MO OCYLLECTBAEHUIO 3AKYTMOK, €€ YAEHOB, AOAMKHOCTHbBIX AL,
KOHTPAKTHOM CAY>KObl, KOHTPAKTHOIO YMPABASIOLLErO, ONEPATORA SAEKTPOHHOM
NAOLLAAKM, ECAU TAKME AENCTBUS (BE3AENCTBME) HOPYLLAIOT NPABA M 3AKOHHbIE
MHTEPECHI YYACTHMKA 3AKY MKW,

Mo MHEHMIO 3ASIBUTEAS], €ro NPABA W 3AKOHHBLIE MHTEPECH! HAPYLLIEHBI ASACTBUSIMU
Y NOAHOMOYEHHOIO OPraHa, 3aKA34MKA, MPU COCTABAEHMI KOHKYPCHOM AOKYMEHTALMN.

Mpu paccmMmoTpeHun XXaAobbl 3asaBUTEAS
Komuccunen yctaHOBAEHO, 4YTO B KpbIMCKOe
YOAC Poccum 30.03.2017 nocTtynuaa



XXAAo6a oT obwecTBa C OrpaHNYEHHOMN
oTBeTCTBeHHOCTbIO «KOPBEAA» 6/H, 6/A (BX.
Ne749/09) Ha noAoXXeHna KOHKYypCHON
AOKYMEHTAUUN 3AKA34YNKA, MOACHHOMN HA
yqyacTue B 30KynKe Ne

01752000004 17000059. Mo MHeHMIO
3a9BUTEAS, €ero Npaed U 30KOHHbIe
UHTepecChbl HOPYLEeHbl CA€AYIOWNMH
ASNCTBUAMMN 3AKA3YUKA, O UMEHHO: B
KOHKYpPCHON AOKYMEHTAUUN YCTOHOBAEH
HEeHOAAEXXALWUNA NMOPIAOK OLLEeHKUN 3A9BOK
YYOCTHUKOB 30KYNKU MO HECTOUMOCTHbIM
NOKA3ATEeAdIM; 3AKA34YUKOM B NMpoeKTe
KOHTPOKTCA He YCTOHOBAEHbI HOAAeXadLLne
yCAOBUS 06 OTBETCTBEHHOCTU 3AKA3YUKA U
NMOCTABLLUKA (MOAPSAYNKA, UICMTOAHUTEAS)
30 HEUCMNOAHEHUEe NAU HEHOAAEeXallee
UCMOAHEHNe 0693aTeAbCTB,
NPeAyCMOTPEHHbIX KOHTPAKTOM. XKaanoba
3asaeutend B nopsake craren 105, 106
3AKOHO O KOHTPOKTHOM cUcteme
Kpbimckum YDAC Poccum npuHATA K
PACCMOTPEHUI0, POCCMOTPEeHUue
Ha3HayeHo Ha 05.04.2017 B 15:20.



Mo pe3yAbTATAM PACCMOTPEHUS >KaA0Dbl Komuccrnen Kpbimckoro YPAC Poccumn
05.04.2017 npuHaTO pelleHmne no aoeAay NeQ6/705-17.

B cuay nyHkTa 4 4yactn 11 ctatby 105 3AKOHA O KOHTPAKTHOM CUCTEME MAAODBA
BO3BPALLAETCS MOAQBLUEMY €€ AUy 6e3 PACCMOTPEHMS B CAyYAE, ECAM MO XKAAOHE HA
TE >Xe AENCTBUS (BE3AENCTBUE) MPUHSITO PELLEHNE CYAQ MAUN KOHTPOABHOIO OPraHa B
coepe 3aKynoK.

Ha OCHOBAOHUW BbILLEN3AOXKEHHOIO, PYKOBOACTBYSICb MyHKTOM 4 yacTtn 11 ctaTtbn 105
3AKOHA O KOHTPAKTHOM cnucteme, Kommccus

PELLMNAA:
Bo3epatnTb >KOAOBY 3asiBUTEAS 63 PACCMOTPEHMSI.

PelueHne o BO3BPALLEHUN YKOAODBI MOYKET BblTb OOXKAAOBAHO B CyAEOHOM MOPSIAKE.



	При рассмотрении жалобы Заявителя Комиссией установлено, что в Крымское УФАС России 30.03.2017 поступила жалоба от общества с ограниченной ответственностью «КОРВЕЛЛ» б/н, б/д (вх. №749/09) на положения Конкурсной документации Заказчика, поданной на участие в закупке № 0175200000417000059. По мнению Заявителя, его права и законные интересы нарушены следующими действиями Заказчика, а именно: в Конкурсной документации установлен ненадлежащий порядок оценки заявок участников закупки по нестоимостным показателям; Заказчиком в проекте контракта не установлены надлежащие условия об ответственности заказчика и поставщика (подрядчика, исполнителя) за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств, предусмотренных контрактом. Жалоба Заявителя в порядке статей 105, 106 Закона о контрактной системе Крымским УФАС России принята к рассмотрению, рассмотрение назначено на 05.04.2017 в 15:20.

